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OEMATA ATIATQNIXMOY A" AYKEIOY

OAHTIIEZ:

1. 210 Béua A va Xxapaktnpiocete TIC TMPOTACEIC WC OWOTEC HE TO ypdupa X n wg
AavBaocuévec pe to ypduua A, Xwpic aitioAoynon, ypdgovtac tnv emiAoyn oac otov
€I0IKO XxwWpo oto «PUAA0 Amavtrioewv» mou Ba oag 000ei padi Pe TIGC EKPWVNOEIG TwV
Beudtwy.

2. H eneéepyacia twv unoAoinwv Beudtwy va yivel ypantws o€ xapti A4 n o€ tetpadio
nmov Ba oac 0ob¢ei (to omoio Ba mMapadwosTe O0To TEAOC TNG £EETAONC) Kal Ol AMAvVTHOEIG
0Ta £PWTNUAtTa 1000 ToU PewpntikoU MEpoug oco kai tou leipapatikov Ba mpeEmel
onwooNNOTE va cUUTANPwOoUvY oto «PUAA0 Alavtioewy».

3. To ypdepnua tou leipapuatikov MEpoug va to OXEOIAOETE OTO MIAIUETPE XaPTi MOV
undpxet oto «@UAA0 Aavtioewv».

OewpnTIKO MEpOGg
OEMA A

To cwpa Bapoug w, 10oppomEel YE TN

Bonbsia twv aBapwyv Kdl pPn EKTATWYV
vnpdatwy 1, 2, 3 kat 4, onwg @aivetal
OTO OXNHda.

MNa ta pétpa twv tacswy Tq, T, T3, Ty

H e E E B BT

TWV vnuatwy 1, 2, 3, 4 avriotoixa Kat
v €voel§n Ttou aBapoug Ouvapo-
HETPOU, TOIEC aMO TIC TNAPAKATW
TMPOTACEIG €ival OWOTEG Kal TOLEG
AavOacpEéveg;

a. T{>T, + T3

B. T1 < W

Y. Ti1> T4

0. T, =Ty

€. H évdel&n tou duvapopetpou givatl ion pe Pndev.

‘Eva cwpa Bpioketal akivnto mavw o€ opifovtio damedo. Tn xpovikn otiyun to = 0,
O0éxetal opifovtia mpog ta 0£§ld Suvaun F mou n aAyeBpiki tng TIMA HeTaBAAAstTal
oUp@wva pe tn oxéon F = 30 -3x (S.1.), 6mou x n amdéotacn amd 1o onueio EKKivhong.
‘Otav n ouUvapn pndeviotei Katapyeital. To cwpa mapoucialel pe to damedo TPIBN
oAicOnong T = 10N. Molég amd TIG MAPAKATwW TPOTACEIG €ival CWOTEG Kal TOLEG
AavOaopEveg;
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d. To cwpa apxikd emTaxuveTal KAl oTn cuvexela emBpaduveTal.

. , , . , 20
B. To cwpa €xel TNV PEYLOTN TAXUTNTA O0TN 660N X = ?m.

Y. Otav katapynbsi n OUvapn to owpa otapdta oTiyplaia Kal €MOTPEPEL TPOG TNV
apxIKn Tou B<on.

0. ‘Otav pndeviotei n Uvapn pndevidetal kat n tpBn.

€. 2tn 6€on x = 10m 10 cWHa otapatd.

A6 pia aBapn tpoxalia kpépovral U0 6wHATA PE PHAZEG M1 KAL === i=1s= =1
m; (Mg = 2m3), yéocw aBapoug Kal Pn €KTatou VAHATOG HEYAAou

HAKoug. To vApga pmopei va yAlotpd otnv tpoxaAia Kai ta
owpata Kpatiouvtal oto idlo UYog HE TO VAHA TEVIwWHEVO. Tn
XPOVIKN otiypn to = 0 agpnivovtal eéAsUBepa va Kivnbouv Kat tn
XPOVIK otiydi t; to vApga omdsl. Moilég amd TIC MAPAKATW
TPOTACEIG Eival OWOTEG Kal MOIEG AaVOACHEVEG;

d. XT0 XpOoVIKO Oldotnpa 0 - ty, To cwpa my Ba €xel SIMAACLO PETPO

EMTAXUVONG amd To M,. m . .m
B. Av Tn XpoVvIKA OTlypn t; TA OWHATA ATEXOUV KATAKOPUQPA ' 2

améotaon d, TOTe yia KABe owpa oxvel d = at?, OmMou a To PETPO TNG EMTAXUVONG KABE

OWHATOG AKPIBWG TTPLY KOTIEL TO VAUA.

Y. Metd ™ xpoviki otlydn t; mou kéBetat TO VAMA, TO owpa paldag m; eKTEAE
EMTAXUVOUEVN Kivnon, evw T0 cwpa palag m; eKTEAEl apxika emBpaduvopevn Kal otn
OUVEXELQ ETMTAXUVOUEVN Kivnon.

0. MeTd TN XpoVvIKN oTiyun t1, To cwpa paldag my eKTEAEL EAEUBEPN TITWON.

€. MeTd T XpOVIKA OTLYHN ty, N HETATOTION TOU cWHATOG HAlag m; cuveXwg auEdvetal.

‘Evag padntng otnpiletal oto 3AmMe00 KAl OMPWXVEL ME TA XEPlA Tou optlovtia €va
Bapyu KIBWTIO Xwpig emituxia, £T01 WOTE 0 PAONTAG KaAl TO KIBWTIO va mapapévouv
akivnta. Molég amod TIg MapaKATwW MPOTACEIG £ival OWOTEG KAl MOLEG AQVOACHEVEG;

a. H duvapn otatikng tpiBng amd 1o matwpa oto KIBWTLo e§locoppotel akplBwg tn dUvVaAn
wBnong tou pabntn oto KIBwTlo.

B. H dUvaun otatikig teiBAg amd to matwpa ota mamouTtold Tou padntn €xel Kateubuvon
TIPOG TN POPA TTOU OTIPWXVEL.

Y. Aoxeta pe To OGO SUVATA CTTPWXVEL O HABNTAG, TO HETPO TNG OTATIKNAG TPIBAG amo To
TATWHA 0TO KIBWTLO €ival otabepd Kat ico pe PN, OTToU P 0 GUVTEAEGTAG OTATIKAG TPIBAC.
0. XZe P otiyun Eekoupaong oTnv TPOOTABEld TOU Hadntr), O OUVTEAECTAG TPIBNG
avapeoa oto KIBWTLo Kal To mdtwpa pndeviletat.

€. Ot Ouvapelg TpIBNC amd 1o MATWHA OTO HABNTA Kal 6To KIBWTIO KABE GTIYUN €XOUV TO
010 pétpo.
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‘Eva owpa Kiveital euuypappa, Katd tn O€TIKA popd Tou 4 (m/s?)
agova x oe Agio opidovtio emimedo Pe TaxUTNTA HETPOU Up 4
= 2m/s. Tn XPOVIKRA OTIyHR to = O mou mepvd amd tnv apxny 4
O tou afova, aokeital oto cwpa SUvaAPn TOU €XEl THV
POopa TNG Up Kal oto Oldypappa @aivetalr n €mrtdaxuvon
TTOU ATTOKTA TO CWwHA OE ouvdptnon HeE to Xpovo. MMolgg 2
amod TI§ MAPAKATW TMPOTACEIS £ival CWOTEG Kal TOlEG AAVOACHEVEG;

d. X210 owpa ackeital otabepn duvapn.

B. To cwpa emBpaduverat.

Y. Ta dwaviopata tng SUvaung Kat tng petatomong eival avtippora.

0. H taxdtnta Tou cwPatog tn XpoVvIKN OTlypn 2s €Xel HETPO 8m/s.

€. H pyetatomon tou cwpatog auEaverat.

©EMA B

Tpia 6pola KIBwTla pe ioeg paleg ocuvoovtal PE VAPATA OTWE paivetal oto oxnpa. To
ovotnpa Kiveitat mpog ta 0£€ld mavw oe optlovtio emimedo, YE TO omoio Tad KIBwTla
mapouctalouv cuvieAeot TPIBNG oAicOnong Y, pe tnv emidpacn oplloviiag SUvapng
pétpou F.

F

3 2 1 >

Tn Xpovikn oTiyun to = 0 mMou To cUoTNHA €XEl TAXUTNTA PETPOU Ug KOBETAL TO VApA TTOU
ouyKpatei petagu toug ta KBwtla 2 Kat 3, evw n Ouvaun petpou F e€akoAoubel va
aoKeltal oto KIBWTLo 1. XN XpovIKn OlAPKELd TTou To KIBwTlo 3 emBpaduvetal Kat TEAIKA
otapatd, ta KiBwtia 1 Kat 2 dimAactalouv TNV Taxutntd Ttoug. AKplBWS TpLv To vApa
KOTIEL TO cUOTNHA TWV KIBWTIWY Kiveital Ye:

a. otabepn TaxuTnTa PETPOU Uy

B. otabepn emrtdxuvon PETPOU g

Y. otabepn £MTAXUVON UETPOU %ug

Na emAEEETE TN owWOTH aAmAvtnon Kal va OIKAaloAoyNnoETE TNV MAOYN odc.

2e Pia eubuypappn oldnpodpolIKn Ypaupn Kiveital ye otabepn taxutnta U, éva tpévo. O
HNXavoonyog ToU TPEVOU «TATAEL> TNV KOPVA TOU TPEVOU Yld XPOVIKO dldotnpa At;. ‘Evag
TapATNPENTAG TOU OTEKETAL EMAVW OTn olONPOOPOUIKA YPAHUN, Tiow amd To TPEVO
avtiAauBavetal mwg n KOPvA ToU TPEVOU NXEl yla Xpoviko dlaotnpa At,. Aexteite Twg o
nxo¢ OladideTal oTov akivnIo ATHOo@AIPIKO aspa pe taxutnta diadoong Us aveEdaptnta
amo tnv Kivnon tng mNYAS Tou Tov mapdayel. H taxutnta kivnong tou tpévou divetal amo
N oxéon:
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Na emAEEETE TN owWOTH AmAvtnon Kal va OIKAaloAOyNOETE TNV MAOYN odc.

Mwa pikpn ogaipa ektofeletal amo 10 £€0A@Oog KATAKOPUPA TPOC TA TAVW HE APXIKN
taxutnta Uo. H opaipa diépxetal amd tn 6€on mou Bpioketal oe Uyog h amd to £6agog,
TIC XPOVIKEG OTIYHEG ty Kal ta.
B3.A. To pétpo TnG TAXUTNTAG Ug Elval:

a. Uo=%g.(t2-t1) B. U0=%g.(t1+t2) Y. Uo=%g.t1t1_;—tiz

Na emAEEETE TN OCWOTNA aAmavtnon Katl va OIKaloAoynoeTe TNy mMAoOYN odg.
B3.B. To péytoto Uyog H amo 1o £3ayog 6To 0Toio PTAVEL TO CWHA givat:

1 1 1
a. H= Eg.(t1 + ty)? B.H-= Zg-thtz Y. H= gg-(h + 1)’

Na emAEEETE TN CWOTH AmAvTnon Kal va SIKaloAoynoeTe Ty MA0OYN odg.

OEMAT

'Evag epydtng Bapoug B=600N Bpioketal 6pbilog os opt{ovtia mAatpopua. H epyacia tou
eivat va aveBalel opowa KiBwrtia, oxnuatog mapaAAnAemimédou, palag m= 40kg mou
KIVOUVTAL OE KATAKOPUPO Ppedtio Upoug h=10 m mou ekteivetal amd to £€0aog £wg TNV
mAat@oppd. MNa to oKomd autd Xpnolpomolel £va aBapéC KAl pn €KTATO OXOlVi Tou
Oévetal KABE popd O6TO KIBWTLO TTOU TIPOKELTAL VA HETAKLVNOEL.

KaBe popd mou 0AOKANPWVEL TNV Avo00 £VOG KIBWTIOU Kal £w¢ OTOU va apxioel n avodog
TOoUu emMOpEvoU, Kavel OLaAAslpa Oéka OsutepoAémtwy. ‘Etol aveBalel técoepa KiBwTia
KAOE €va MPWTO AETTO.

To vApa yla va (ptacel oTov £pyatn mepvda amo Asio KUAVOPO, £TOL WOTE TO TPAKA TOU
VAHATOC TOU Kpatd o £pydtng va eivat oplt{OVTIO KAl n TAon TOU VAPATOGC OTO
KATAKOPUPO Kal 6To oplldVTIo TUAHA TOU GXOLVIoU va €XEL TO idlo PETpO.

H dUvapn mou ackei o epydtng oto oxolvi €xel otabepd pEtpo F, katd tn OldpKela tng
avodou Kdabe KiBwrtiou, wote va e£€ac@aliletal n OUAAd EMTAXUVOHEVN Kivnon Twy
KiBwtiwv. H otiplEn tou epydtn otnv mAat@oppa cival amdéAuta acPaAng woTe vd
ATOTPEMETAL O KivOUVOG va YAIOTPNAOEL 0Ta TAdicla tou pubpou gpyaciag Tou.

Ta kKIBwTla KATA TNV Kivnon TOug OTO (PPEATIO, AKOUMTIOUV OTA TOIXWHATA TOU Kal
oéxovtal optldvtia duvapn pétpou 30N Kal oTIG TECOEPLG TOUG EOPEG TTOU AKOUMTIOUV oTd
TOIXWHATA Tou @peatiou. O ouvteAeotng TPBAG OAioBnong petall KiBwtiwv Kat
ToXwpAatwy tooutat pe 0,15.
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1

Na umoAoyicete to Pétpo tng duvapng F.
Na umoAoyioste to PETPO KAl TNV KAteubuvon tng Ouvapng mou Oéxetal n opllovtia
TAAT@Ooppa amo tov epydatn.

‘Evag empeAng pabntng mou Slepeuvda to mpoBAnpa AauBavovtag umdyn Tov TApAKATwW

mivaka

ZuvTeAEOTEG TPIBNAG 0AicONONG (MPOCEYYIOTIKEG TIUEG)

YAiko u

AdQOTIXO - TOIUEVTO 0,90
Kaoutoouk - xaAuBa 0,95
MAaotiko - dopaAtog 0,80

utrooTnpidel WS N PEYLOTN TIUA OTATIKAG TPBNAG avdpeca ota mamoutold Tou Kdl Ty
TAAT@OPUd, TOU AVTIOTOIXED OTIC TAPATAVW OUVONKEG, UTTOPEl va TAPEL TIPEG METALU
480N kat 570N. Eivat opBn n ektipnon tou autn;

‘Eva ampoBAento yeyovog pe Olacmopd AadloU otnv EM@PAVEIWM TNG TAATPOPHAC,
OnUloUpYEl VEEC OUVONKEG 0TN OTNPLEN TOU pYATN, HE TO GUVTIEAEOTN TPIBNAG avapesa ota
mamoUTold Kal TNV MAAT@oppa va dlagop@wvetal otny tiun 0,7.

Eival duvatn otov €pydtn n CUVEXION TNG £pYAciag Tou e TIG cuvOnkeg mou epyaldtay,
XwpIg ToV Kivouvo va YAIoTPpNOEL 6TNY TAATYOpUd;

Eav oxi, moca kKiBwtia avd mpwto AEMTO HPmopel va aveBAlel pe TIC VEEC OUVONKEC
oTAPLENG £ooov e€akoAoubei va kavel dtdAAslpa 10 sec petagl duo KIBWTiwy;

Aivetat g =10m/s?
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Melpapatiko Mépog
OEMA A

‘Onwg yvwpilete, ota melpdpata tng OuoIkNg amatteitat cuvnbwe o UTOAOYIOHOG TOU
XpOvou pe peydAn akpiBela, €0ka yia oladikaocieg mou e€eAicocovtal taxutata. Ma €€’
autwv Eival n eAsUOEPN TITWON TWV CWHATWY GTO YNIVO Baputikd medio (ayvowvtag tnv
avtiotaon tou aépa).

Ma tn PETPNON TOU XPOVOU HE HEYIOTN aKpiBEla XPNOIHOTIOOUKE  YNPLAKOUG
XPOVOHETPNTEC mou  Oleyeipovial amd el0Ka aichntipla umépubpng aktivoBoAiag
(pwtotpavliotop), TG OwtomUAeg (P/M). Me autég kat pe tn Bonbela OlaPopPETIKWY
TpOTWY Acltoupyiag Ttoug, WTOPOUHE VA HETPNOOUME APESA TOUG XPOVOUG €EEAIENG
TEIPAPATIKWY OLEPYACIWY KAl EPHUECA va UTTOAOYIGOUHE AAAA (PUGLKA PEYEDN (OTIWC péon
Kal oTlydlaia taxutnta, emrdxuvon, ouvapn K.d.).

2e €vav A tpomo Asttoupyiag twv O/, To XpOvVOUETPO
HETPA TO XPOVO tyy TTOU XPELAlETAl Pld HIKPN HETAAAIKA
o@aipa va dlavucel Tnv amootaocn Ay petagu 6uo O/,
OnAadn to xpdvo Kivnong Tng HETAAAIKNAG ogaipag amo
NV apxikn g 6on (dnA. tn Béon tng 1" O/N) péxpl
™ 0éon g 2" ®/M. OuCLacTIKA HETPA TO XPOVIKO
oldotnpa, amd Tn XPOVIKN oTlypn OlEAEuoNng Tou
owpatog amd tnv 17 ®/N péxpt Tn ottyun StéAguong
amd tn 2" ®/N (BA. oxAua).

2e évav B tpdmo Acttoupyiag twv O/, T0 XpOVOUETPO
HETPA TO XpOvo OlEAsuong At Tou amatteital, wote N
o@aipa Owapétpou d, va OEANBsL amd tyv 2" ®/M. H
HEon TaxXUTnta TG o@aipag HMOPEl va UTOAOYIOTEL
amo tnv oxéon u = d/At, 6mou d €ivat n peETatomon g
opaipag Tmou Tpaygatomoleital o€ xpovo At A
Ola@OpPETIKA Omou At eivat o xpovog Tou amatteital yia va OLEABeL n PikpnR ogaipa
owapétpou d amd tn O/M 2. MNa moAU PIKpd xpovikd Olactipata At, n péon taxutnta
OexOpaoTe OTL looutal PE TNV oTlyplaia taxutnta tng ogaipac.

Je €va meipapa €AsUBepng mTwong (ayvowviag tnv avtiotacn Ttou agpa) oOmou
EMOUPOUYE va PETPNOOUPE Ot €vav TOmo TNV e€mrtdxuvon tng Baputntag, agnvoups
HIKPEG atodAveg o@aipeg Olapetpou d = 0,015m va mécouv eAeUBepa amod pia apxiki
Béon |. Ztn 6éon | €xel TOmMOBeTNOEl NAEKTPOHAYVNTIKO oUCTNHA OUYKPATNONG TNG
o@aipag kat n 1" ®/N otn B£on ekkivnong tng o@aipag (akpBECTEPA EAAXIOTA O KATW,
HE amotéAeopa n ogaipa va mepva and tnv 1" ®/MN pe pua pikpn taxvutnta). H 2" ®/N éxel
TomoBetnBel otn B€on Il mou améxel amdotaon Ay, n omoia HeTaBAAAETal 4 POPEC KATA TN
OlAPKELA TOU TELPAPATOC, AaAAd O€ Tn PETPOUME, OMOTE OtV £XETE KAl O£OOpEVA YA TA
oldgopa Ay otov akoAoubo lMivaka TIPHWY Tou TEPAPATog.

Qwrtondin 1

2
2daipa Fe

Ay

Newpapatikr Sudtaén
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Me xprion tou Mivaka Tigwyv Tou akoAouBsi Kal Tou ypa@nuatog (xapti mm), Ymopeite
va UTTOAOYICETE PE KATAAANAN Sladlkaoia tnv emrtaxuvon tng Baputntag otov TOmo mou
O1e€nxOn to meipapa.

Mivakag Tipwy

1n* 2n 3n 4'1* 5n 6" 7ﬂ
tav(s) | <tiwv > d(m) At(s) <At> u = d/At | Ay(m)
Métpnon Méon Méon (m/s)
TN TN
1n 0,0925 0,0117 -
1
0,0923 0,015 0,0119
2n 0,1296 0,0094 -
0,1294 0,015 0,0096
3n 0,1652 0,0077 -
1
0,1654 0,015 0,0075
4n 0,1977 0,0064 -
0,015
0,1975 ’ 0,0066
Tpomnog
Asltoupyiag A B
o/n

*(Ma tnv akpiBn PEtpnon Tou xpovou AauBavouue 2 PETPROEIC yia kKABs Uwog Ay kail yia
ToUG 2 tpomoug A, B Acitoupyiac twv @/, wote va amo@Uyoule OUCAEITOUPYIEG TwV
(PWTOTUAWV 1)/ Kal ToU XpOVOUETPNTH).

A1. Na ocupnAnpwoete tov MNivaka (OnA. TG oTAAEG 2, 5, 6) OTO £MOUVATITOPEVO QUAAO
AamaviNoswy Kal vd OXeOIAOETE, OTO MIAIHETPE XAPTI TOU UTAPXEL OTO  PUAAO
amavinoswy, ypa@kn mapdotacn KAvovtag Xpnon twy oTnAwY 2 Kal 6 Tou Tivaka.

Me Bdon tn ypagikn mapdotacn mou oxedlaocate:

A2. Na umoAoyicete to PETPO TNG EMTAXUVONG TG Baputntag, otov tomo mou Oe€nxon to
meipapa, meplypdgovtag avaAutika tn Sladlkacia mou akoAoubnoarte.

A3. Na eKTIUACETE TO PETPO U TNG TAXUTNTAG, HE TNV omoia n o@aipa mepva amo tnv 1" ®/M,
mepLypagovtag tn Sladlkacia mou akoAoubnodarte.

A4. Na ektignoete tnv amootaon Ay mou améxouv ot duo ®/M, av o xpdvog Kivnong tng
opaipag petafyu twv O6vo O/M Atav te, = 0,1s, meptypdpovtag tn Oladlkacia Tmou
akoAoubnoarte.
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OEMA A
A1, [« CRR B. e Yo o e (o T € v
A2, [« CRR B. e Yo o e (o T € v
A3. Ao eeveereeene B. e Yo e Lo T €0 e
A4, Ao eeveereeene B. e Yo e Lo T €0 e
A5. [« CRR B. e Yo o e (o T € v
©OEMA B
B1. Zwotn amavtnon 1o ......... B3.A. ZwoTh amavinon 10 ............
B2. wotn amavinon To ......... B3.B. Zwotn amavinon 1o ...
OEMA T
M. H dUvapn mou ackeital amo tov EPYATn EXEL HETPO F = .eeveveeevenenene.
2. H 6Uvapn mou GEXETAl N TAATPOPHA ATTO TOV EPYATN EXEL HETPO A = oececeecrererenenns Kal
KOATEUODUVOT ceveeveririerereerereseseeesessesessessesessessesessesesssesseneas
H EKTIUNON TOU PAONTI EIVAL wueeeeeerererereeereersereseseseesesssssesesesesssssssssssssenens
3. H GUVEXION TNG EPYACIAG TOU EPYATI EIVAL crreeereerereerererssesersssssssssssssssssesssssesesssssessnes
T4, e KIBWTIa avd mpwTto AETTO
OEMA A
A1. 1" 2" 3" 4" 5" 6" 7"
. tav(s) <tiy > d(m) At(s) <At> u = d/At | Ay(m)
Metpnon Méon Tiun Méon Ty | (m/s)
1n -
2n -
3n -
4n -
Tpomog
Asitoupyiag A B
o/n

&
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